

ФЕВРАЛЬ 2020

# ШКОЛЯРУС

## ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



# ВСТРЕЧА С СОТРУДНИКАМИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА «ЛОСИНЫЙ ОСТРОВ»

5 февраля в 5 б классе состоялась интересная встреча с сотрудниками национального парка «Лосиный Остров». Лосиный остров - это резерват дикой природы в границах крупнейшей в России городской агломерации, столичный национальный парк, не имеющий аналогов в мире. Для наших ребят провели занимательную викторину, рассказали об обитателях парка и о важности защиты окружающей среды. На память о встрече всем ребятам подарили удивительные книги «Хранимиры».



## «НАРКОТИКИ - ЗЛО»

5 февраля для учащихся 9-11 классов Павел Викторович Журкович, заместитель директора по основной деятельности Мытищинского Дворца Молодежи, провел для ребят лекцию на тему здорового образа жизни «Наркотики - зло». Бывший сотрудник бригады скорой помощи на жизненных примерах рассказал ребятам о гибельной силе наркотиков. Что же следует делать, чтобы подросток не скатился на дно, превратившись в пензякного обществу наркомана, и не променял жизненные радости на иллюзию наркотического «волшебства»?

Прежде всего, профилактика наркомании у подростков, как и других вредных привычек, сводится к личному примеру его родителей. То, что с ранних лет видит ребенок, он считает нормой жизни. Как родители относятся к курению, алкоголю, какие люди приходят в гости, как происходит общение и отмечание праздников – все это откладывается в сознании ребенка и фор-

мирует у него определенную модель поведения.

Наркотики и спиртное многими подростками рассматриваются как способ расслабления и ухода от напрягающей действительности. Но задача родителей – противопоставить такому пагубному расслаблению другие способы решения проблем, и объяснить подростку, что уход в иллюзорный мир – это мгновенное наслаждение, и оно не стоит загубленной молодой жизни.

Если вы хотите уберечь своего ребенка от наркотиков отношения на доверии и искренности. Разговаривайте с подростком на серьезные темы о здоровье и жизни без вредных пристрастий. Объясняйте, что



наркотики –  
всего лишь  
мишура,  
под которой  
оказывается  
пустота.

# ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

В нашей школе существует традиция дарить **14 февраля** «валентинки». На первом этаже появляется красивый почтовый ящик, куда ребята могут опустить свои признания в любви, написанные на самодельной открытке.

Самое приятное и волнительное во всей этой затее - получить заветную «валентинку» в праздничный день.



## МУЗЕЙНЫЙ УРОК



**14 февраля** ребята 8 в класса посетили подшефную военную часть Федерального Государственного казенного учреждения

«Центр Фармации медицинской техники» Министерства Обороны Российской Федерации.

Ребята узнали как работают военные врачи и из чего состоит полевой госпиталь во время боевых действий.



# СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

Поздравляем наших девочек с победным выступлением на городском смотре строя и песни

«Красив в строю, силен в бою», который прошел **18 февраля** в школе № 31 г. о. Мытищи.

**Гордость нашей школы :**

**Медоян Лилит 9а**

**Крыжановская Валентина 9а**

**Тарасова Диана 9а**

**Астафьева Полина 9б**

**Мартынова Виталина 8а**

**Аракелян Диана 8а**

**Лемешко Елизавета 8а**

**Крючкова Ольга 10а**

**Основина Валерия 11 а**

**Командир отряда**

**Сергушкина Елизавета 9а.**

Наши девочки приглашены на окружной этап и будут представлять город

Мытищи на областной игре в г. Воскресенск «Девушки в погонах».

Пожелаем удачи!



# УРОК КРАЕВЕДЕНИЯ

21 февраля ребята 7 в класса посетили библиотеку №3, где для них был проведен краеведческий час памяти «Их именами названы улицы в Мытищах». Наши семиклассники встретились с членом Союза краеведов России

Сергеем Алексеевичем Ветлиным. Школьники посмотрели видеоматериалы о городе, в котором живут и узнали много нового о Мытищах.



## КОНЦЕРТ НА 23 ФЕВРАЛЯ



21 февраля в школе прошел концерт, посвященный Дню защитников Отечества. Открывал концертную программу 3 а класс песней «Служить России». Ребята порадовали зрителей своим дружным и задорным исполнением. В программе звучали песни военных лет, стихи о подвигах наших солдат и о тяжелых испытаниях, которые выпали на нашу страну в годы войны. Завершили программу позитивные девчонки из 4 а класса, которые порадовали нас ярким, веселым танцем.



# ИГРА «А НУ-КА, ПАРНИ!»

На праздничной неделе, посвящённой Дню защитников Отечества, для ребят старшей школе была проведена игровая программа «А ну-ка, парни!»

Самым активным парням были вручены «повестки в армию», после чего им пришлось погрузиться в атмосферу армейских будней: справиться с заданием на кухне, сходить в разведку, помериться силами с «сослуживцами», написать романтическое письмо любимой.

Ребята проявили смекалку, творчески подошли к выполнению заданий и подарили всем болельщикам хорошее настроение.



## ЗДРАВСТВУЙ, МАСЛЕНИЦА!

Масленица – один из самых древних праздников, которые сохранились в славянских странах. История этого праздника по-своему удивительна и примечательна. Аналог европейского Карнавала, Масленица, так же, как её западный собрат, дошла до наших времён. И пусть этот праздник давно потерял свои прежние смыслы, он по-прежнему любим российским народом.

Масленица - самый любимый праздник в нашей школе. По традиции в школе появляются веселые скоморохи, которые проводят внеклассные мероприятия для ребят. В этом году веселую Масленицу проводили ученицы 10 а класса:

Крючкова Ольга, Агаева Сабина, Андришина Екатерина и Гыска Габриела.



## ПОХОД В ГАЛЕРЕЮ

# «ВОЛШЕБНЫЙ МИР ОБРАЗОВ И ФАНТАЗИЙ»



27 февраля 3 а класс вместе с классным руководителем Валентиной Владимировной Руженцевой посетил Мытищинскую городскую картинную галерею. Выставка «ВОЛШЕБНЫЙ МИР ОБРАЗОВ И ФАНТАЗИЙ» является совместным проектом частного Музея игрушек Александра Грекова, представляющего коллекцию сувенирных кукол в национальных одеждах, и художника из Сергиева Посада Наталии Корневой. « Яркость красок её полотен, разнообразие костюмов персонажей, фантазийные живописные образы зримо воплощают мир праздника, карнавала и театра и, как нельзя лучше, аккомпанируют разнообразным кукольным героям разных стран мира» ( По материалам официального сайта Мытищинской городской картинной галереи).

Работы художников очень удивили ребят, они задавали невероятное количество вопросов экскурсоводу , высказывали свои догадки о смысле сюжетов, внимательно рассматривали каждую картину и вглядывались в мелочи , фантазировали и эмоционально высказывали свое мнение.



# ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК

**Поздравляем!**

**26 февраля** команда ребят 8 а класса

«Чеканная монета», в составе которой были:  
Дунин Василий ,

Сокалин Александр,

Караченец Екатерина,

Соматов Руслан,

заняла первое место среди школьных ко-  
манд города в интеллектуальной  
игре «Ворошиловский стрелок» !

***Мы гордимся вами!***

***Это очень ценная победа.***

